

Президент Узбекистана обсудил с Президентом Ирана перспективные направления взаимовыгодного сотрудничества



В рамках мероприятий очередного саммита Организации экономического сотрудничества, проходящего в столице Туркменистана, состоялась встреча Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Исламской Республики Иран Ибрахимом Раиси.

Были обсуждены вопросы дальнейшего развития взаимовыгодных отношений между нашими странами.

В целях содействия увеличению объемов двусторонней торговли, реализации новых проектов кооперации в промышленности, эффективного использования транзитного потенциала двух государств и продвижения программ культурно-гуманитарного обмена подчеркнута важность активизации институциональных механизмов сотрудничества.

Лидеры Узбекистана и Ирана также уделили особое внимание вопросам региональной повестки в свете нынешней ситуацией в Афганистане, а также продолжения тесного диалога в рамках международных организаций.

Источник